
1020 mm

630 mm

1750 mm

1/17

HANSTHOLM 3700131 
73175001

12.05.2022-Rev.5

22

PAP



2/17

G B : 

D K : 

D E : 

N O : 

S E : 

FI:  

P L : 

C Z : 

H U : 

N L : 

S K : 

FR :  

S I: 

IM PO RTA N T, R ETA IN  FO R  FU TUR E   
REFER ENC E:  R EA D  CAR EFU LLY  
V IG TIG T , G EM M ES  T IL  S E N ER E  
B R U G: LÆ S  O M H YG G ELIG T  
W IC H T IG , FÜ R S PÄT ERE  B EZ U G N AH M E  
A UFB EW A H R EN : S O R G FÄ LTIG  LES EN  
V IK TIG .  M Å  O PPB E VA RE S  FO R  S EN ER E 
B R UK :M Å  LES E S  NØ YE  
V IK TIGT  –  SP A R AS  FÖ R  FR A M TID A  
B RU K :LÄS  N O G A 
TÄRK EÄÄ , SÄ ILYTÄ  M YÖH E M PÄÄ   
TARV ETTA  V A R TE N : LU E  H UO LE LLIS ESTI  
W A N E , Z AC H O W A  N A  PR Z YS Z O : 
PR Z E CZY TA  U W A N IE  
D LEŽ ITÉ ,�USCH O VEJTE  PR O  P O Z D JŠ Í  
PO UŽ IT Í: T TE P O Z O RN  
FO NT O S , R IZZ E M EG  A  KÉS B B IEK RE :  
O LVA S SA  EL  F IG YELM ES EN  
B ELA N G R IJK , B E W A R EN  V O O R TO E KO - 
M S TIG  G EB R U IK : Z O R G V ULD IG  LEZ EN  
DÔ LEŽ ITÉ ,�IN FO R M ÁC IE  S I O DLO Ž TE  N A  
POUŽ IT IE �V  B U DÚC N O ST I: ÍTAJTE  
PO ZO RNE  
IM PO RTA N T, À  C O N S E RV ER  PO U R  TO U TE  
CONSULTA TION �ULTÉR IEURE : L IR E 
A TTE N T IV EM E N T 
PO M EM B N O , S H R AN ITE Z A  P O ZN EJŠO   
U PO R A BO : P O ZO RN O  PR EB ER ITE  



3/17

H R :

IT : 

E S : 

B A : 

R S :  

U A : 

R O :

 V AŽNO , S P REM ITE  ZA  B U D U U   
U PO TR E B U:  PO Z O R NO  P RO ITA JTE  
IM PO RTA N TE , C O N S ER V A R E PER  C O N S U L - 
A Z IO N I FU TU RE : LEG G E RE  A TTEN TA M EN TE  
IM PO RTA N TE : CO N S ER V A R  PA RA FU TU RA S   
CO N S ULTA S  Y  LEE R  D E TEN ID A M EN TE  
V AŽNO , S A U VA JT E  Z A  U B U D U E: 
PAŽL JIV O  PR O ITA JTE  
V AŽNO , S A U VA JT E  Z A  B U D U U   
UP O TR EB U: PAŽL JIVO  PRO ITA JTE  

!      
  . 

   .  
IM PO RTA N T, P S TR A I PEN T RU  C O N S U L- 
TARE  U LTE R IO A R : C IT I I C U  A TEN IE  

,    
:   

IM PO RTA N TE , CO N S ER V E  P A R A REFE RÊN C IA  
FU TU R A : LEIA  C O M  A TE NÇÃO  

 ,   
 

 . 
ÖN EM L , G ELEC EK TE  B A V U RM AK  

B G : 

G R : 

P T : 

R U : 

T R : 

C N : 



GB: WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

DK:
For at forhindre ridser skal dette møbel samles på et blødt underlag, f.eks. et tæppe.

DE: HINWEIS ZUR VERMEIDUNG VON KRATZERN

NO:
For å unngå riper må møbelet monteres på et mykt underlag, for eksempel et teppe.

SE: VARNING OM HUR DU UNDVIKER REPOR!
För att undvika repor ska denna möbel monteras på ett mjukt underlag, exempelvis en matta.

FI: VARO NAARMUJA!
Varo naarmuja ja kokoa tämä kaluste pehmeällä alustalla, esimerkiksi maton päällä.

PL:

CZ: VAROVÁNÍ TÝKAJÍCÍ SE POŠKRÁBÁNÍ!

HU:

NL: WAARSCHUWING OM KRASSEN TE VERMIJDEN!
Om te voorkomen dat dit meubel krassen vertoont, moet het gemonteerd worden op een zachte ondergrond - zoals een tapijt

SK: VÝSTRAHA TÝKAJÚCA SA PREDCHÁDZANIA ŠKRABANCOM!

FR:

SI:

HR: UPOZORENJE O IZBJEGAVANJU OGREBOTINA!

IT: AVVERTENZA PER EVITARE I GRAFFI!

ES:

BA:

RS: UPOZORENJE ZA IZBEGAVANJE OGREBOTINA!

UA:

RO:

BG:

GR:

PT: AVISO PARA EVITAR RISCOS

RU:

TR:

CN:

4/17



GB: IMPORTANT! 
It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks after assembly, and once every 3 months - in 
order to assure stability through-out the lifespan of the product.

DK: VIGTIGT! 

produktet er stabilt i hele dets levetid.
DE: WICHTIG! 

Es ist wichtig, bei jedem mit Schrauben montierten Produkt diese 2 Wochen nach dem Zusammenbau sowie einmal alle 3 Monate wieder anzuziehen, 
um die Stabilität des Produkts über die gesamte Lebensdauer hinweg zu gewährleisten.

NO: VIKTIG! 

hele produktets levetid.
SE: VIKTIGT! 

För alla produkter som monteras med skruv är det viktigt att dessa efterdras två veckor efter monteringen och därefter en gång var tredje månad. 

FI: TÄRKEÄÄ! 
On tärkeää, että kaikki ruuvien avulla koottavat tuotteet kiristetään uudelleen 2 viikkoa kokoamisen jälkeen ja aina 3 kuukauden välein, jotta tuote 
pysyy vakaana koko käyttöikänsä ajan.

PL:

CZ:

HU: FONTOS! 

NL:
Het is belangrijk om elk product dat met om het even welk soort schroef wordt gemonteerd, twee weken na montage en om de drie maanden, opnieuw 
wordt vastgeschroefd, om de stabiliteit van het product tijdens de hele levensduur te verzekeren.

SK:

FR: IMPORTANT 

durant tout son cycle de vie.
SI: POMEMBNO! 

HR:

IT: IMPORTANTE!
È importante in ogni prodotto montato con viti serrare ben strette le viti 2 settimane dopo il montaggio e poi ogni 3 mesi per garantire la sua stabilità 
durante tutta la durata del prodotto.

ES: IMPORTANTE 

BA:

RS:

meseca - kako bi se obezbedila stabilnost tokom celog veka trajanja proizvoda.
UA:

RO: IMPORTANT! 

BG:

GR:

PT: AVISO IMPORTANTE! 

RU:

TR:

CN:

5/17



GB:

However, certain removable fabrics may be washed, but in such cases there will ALWAYS be a washing instruction on the fabric.

DK:
Rengøres med en fugtig klud. Anvend kun rent vand.
Støv og snavs støvsuges eller tørres af med en ren blød klud.
Brug ikke vaskemidler, opløsningsmidler eller andre kemikalier på stof, da dette kan medføre misfarvninger.

DE:

NO:

abnehmbare Bezüge können gewaschen werden. In dem Fall befindet sich IMMER eine Waschanleitung auf dem Stoff.

Støv og smuss kan støvsuges eller tørkes av med en ren, myk klut.

PL:

CZ:

HU:

NL:
Reinig met een vochtige doek. Alleen schoon water gebruiken.
Stof en vuil kan worden gestofzuigd of met een schone, zachte doek worden afgeveegd.
Gebruik geen reinigingsmiddelen, oplosmiddelen of andere chemische middelen op stof omdat dit verkleuring kan veroorzaken.

SE:

FI:

Pöly ja lika voidaan imuroida tai pyyhkiä puhtaalla, pehmeällä liinalla.
Älä käytä puhdistusaineita, liuottimia tai muita kemikaaleja kankaaseen, sillä ne voivat aiheuttaa värivirheitä.

SK:

FR:
Nettoyez à l'aide d'un chiffon humide. N'utilisez que de l'eau claire.

SI:

6/17



HR:

IT:

La polvere e lo sporco possono essere rimossi con un aspirapolvere o puliti con panno morbido pulito.Non usare detergenti, solventi o altre

sul tessuto sono SEMPRE presenti le istruzioni di lavaggio.

ES:

BA:

Retirar el polvo y la suciedad con un aspirador o limpiarlo con un paño limpio y suave.

OPŠTA UPUTSTVA ZA NAMJEŠTAJ OD TKANINE!

RO:

BG:

GR:

PT: INSTRUÇÕES GERAIS DE CUIDADO PARA MÓVEIS ESTOFADOS

Poeira e sujeira podem ser aspiradas ou limpas com um pano limpo e macio.

RS: OPŠTA UPUTSTVA ZA NAMEŠTAJ SA TKANINOM!

UA:

RU:

TR:

CN:

7/17



GB: 

DK: 

DE: 

NO: 

SE: 

FI: 

PL: 

CZ: 

HU: 

NL: 

SK: 

FR: 

SI: 

HR: 

IT: 

ES: 

BA: 

RS: 

UA: 

RO: 

BG: 

GR: 

PT: 

RU: 

TR: 

CN: 

WARNING FOR SEATING FURNITURE! 
Tested for 200 kg. per seat.  
ADVARSEL VEDRØRENDE SIDDEMØBLER! 
Testet for 200 kg. pr. siddeplads.  
WARNUNG FÜR SITZMÖBEL! 
Getestet für 200 kg je Sitz.  
ADVARSEL FOR SITTEMØBEL! 
Testet for 200 kg per sitteplass.  
VARNING GÄLLANDE SITTMÖBLER! 
Testad för 200 kg per sits.  
ISTUINHUONEKALUA KOSKEVA VAROITUS. 
Testattu 200 kg:lle istuinta kohden.  
OSTRZE ENIE DOTYCZ CE SIEDZISKA! 
Przetestowane obci enie: 200 kg/siedzisko.  
VAROVÁNÍ PRO SEDACÍ NÁBYTEK. 
Testováno na 200 kg na sedák.  
ÜL BÚTORRAL KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETÉS 
A vizsgálati terhelés ülésenként 200 kg volt.  
WAARSCHUWING VOOR ZITMEUBILAIR! 
Getest voor 200 kg. per stoel.  
VÝSTRAHA PRE SEDACÍ NÁBYTOK! 
Testovaný na hmotnos  200 kg na sedadlo.  
AVERTISSEMENT POUR LE MOBILIER D'ASSISE ! 
Testé pour un poids de 200 kilos par assise.  
OPOZORILO ZA SEDEŽNO POHIŠTVO! 
Preskušeno za 200 kg/sedež.  
UPOZORENJE O NAMJEŠTAJU ZA SJEDENJE! 
Testiran je za težinu od 200 kg po sjedalu.  
AVVERTENZA PER SEDUTE D'ARREDO! 
Testate per 200 kg per seduta.  
¡ADVERTENCIA PARA ASIENTOS! 
Probado para 200 kg por asiento.  
UPOZORENJE ZA NAMJEŠTAJ ZA SJEDENJE! 
Testirano za 200 kg po sjedištu.  
UPOZORENJE VEZANO ZA NAMEŠTAJ ZA SEDENJE! 
Testirano na 200 kg po mestu za sedenje.  

     . 
  200    .  

ATEN IONARE PRIVIND MOBILIERUL PENTRU EZUT! 
Testat pentru 200 kg per pies  de mobilier pentru ezut.  

    ! 
    200   .  

   ! 
  200   .  

AVISO PARA CADEIRAS! 
Testadas para 200 kg por cadeira.  

   ! 
   - 200 .    .  

BÜRO SANDALYELER NE YÖNEL K UYARI! 
200 kg için test edilmi tir.  

200 kg.

8/17



EN581

GB: 

DK: 

DE: 

NO: 

SE: 

FI: 

PL: 

CZ: 

HU: 

NL: 

SK: 

FR: 

SI: 

HR: 

IT: 

ES: 

BA: 

RS: 

UA: 

RO: 

BG: 

GR: 

PT: 

RU: 

TR: 

CN: 

Contract use 

Professionel brug  

Nutzung im Objektbereich  

Kommersiell bruk  

Avtalsbruk  

Sopimuskäyttöön  

Do u ytku w miejscach publicznych 

Ur eno pro komer ní použití  

Közületi használatra  

Verhuurgebruik  

Ur ené na komer né použitie 

Pour le bureau  

Pogodbena uporaba  

Upotreba u skladu s ugovorom 

Uso in leasing 

Uso contractual 

Upotreba u skladu s ugovorom  

Za upotrebu prema ugovoru  

    

Pentru uz contractual  

    

    

Uso contratual  

    

Sözle me kullanımı

9/17



A x 2 B x 6 D x 2

E x 2

C x 6

M8x105 mm M6x25 mm Ø24x15 mm

M8/13 mm

Ø8/Ø16 mm Ø31x41 mm

Ø6/Ø14 mm

F x 1

T25

H x 1

13 mm

M x 6

Ø12 mm

J x 2

14 mm

K x 2 L x 2

10/17



5

4
5

1

2

3

11/17



Box 1/1

JU TLA N DIA
®

2010x630 mm 574x100 mm 574x100 mm

580x55 mm Ø208x39 mm

21

x25

4

3

12/17



1

2
Ø 6 / Ø 1 4  m m

C  x  4B  x  4 F  x  1

T 2 5M 6 x 2 5  m m

23

1

1

F

J U T L A N D I A
®

B
C

2

A B

M8x105 mm M6x25 mm

13/17



®

4

3

M 8 / 1 3  m m Ø 3 1 x 4 1  m mØ 2 4 x 1 5  m m

D  x  2A  x  2 L  x  2H  x  1

1 3  m mM 8 x 1 0 5  m m

E  x  2

Ø 8 / Ø 1 6  m m

K  x  2

D

A

JUTLANDIA
®

E

K

F

H
L

23

2

2

3

5

4

A B

M8x105 mm M6x25 mm

F  x  1

T 2 5

14/17



®

®

5

6

F

Ø 6 / Ø 1 4  m m

C  x  2B  x  2 F  x  1

T 2 5M 6 x 2 5  m m

H  x  1

1 3  m m

F  x  1

T 2 5

B

C

15/17



®

Ø 1 2  m m1 4  m m

!

JUTLANDIA
®

JUTLANDIA
®

7

8

J  x  2 M  x  6

J

M

M

1
2

3

4

16/17



9

17/17

FR


